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Összefoglaló

A napraforgó ára tovább fog csökkenni a jelenlegi, már alacsony árszintről. 

A repce ára egyelőre stabilizálódott a korábbi áresés után. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, elkerülni a 
hirtelen  árzuhanásokat,  mindig  a  frissebb  információk  alapján,  a  hirtelen  áresések 
előrejelzése viszonylag nagy pontossággal jelezhető. A hirtelen árzuhanásokkal szemben 
az áremelkedések előrejelzése csak mérsékelten jelezhető, ilyenkor csupán azt, hogy egy 
termény ára emelkedni fog, az áremelkedés mértékét viszont csak korlátozottan. 1,5-2 
hónapos illetve annál messzebbi időszakra már csak valószínűségeket lehet mondani. Az 
újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.

A kékkel szedett hírlevél számokra kattintva azok azonnal megtekinthetők. 

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél 
egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es 
év számára, mint értékesítési/piaci évet jelent. 
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Olajos növények: 

Július 31.
A vártnál jobb termés az Egyesült Államokban, de a várható éles esés a dél-amerikai 
szójabab exportban nagymértékben fogja  növelni  a  globális  függést  az  amerikai 
szójababtól…

Szélsőségesen  alacsony  szójababkészletek  Dél-Amerikában:  a  szójatermelés 
nagymértékű csökkenése valamint a nemzetközi kereslet miatti szójaexport megtizedelte a 
szójabab készleteket  Argentínában,  Brazíliában és Paraquajban,  így 2009.  július 1-jén 
több mint 20,5 millió tonnával alacsonyabbak a készletek, mint egy évvel korábban. 
Ez  már  kikényszerítette  júliusban  a  szójaexport  csökkenését  a  fentebb  említett  dél-
amerikai  országokban.  Az  új  helyzethez  való  igazodás  2009/10  szeptember-februári 
időszakában várható…

2009. augusztus 5. 9:00
Az APK-Inform – egy kiváló agrárelemző cég, mely a volt Szovjetunió tagállamaiban 
működik  –  növelte  saját  korábbi  előrejelzését  az  orosz  napraforgó  olaj  exportra 
vonatkozóan Oroszországból és Ukrajnából. 
       Az  APK-Inform  legújabb  becslése  szerint,  a  jelen  értékesítési  időszakban  a 
lehetséges orosz-ukrán együttes napraforgóolaj  export  elérheti  a 2,75 millió  tonnát (az 
előző becslés, ami még mindig magas 2,58 millió tonna), ami 66%-os növekedés (!!!) az 
előző  év  hasonló  időszakához  képest.   Az  export  mennyiségben  Oroszországból 
várhatóan 750 ezer tonna lesz (a korábbi becslés 600 ezer tonna volt), míg Ukrajnából 2 
millió tonna (korábban 1,97 millió tonna).  

Előző  hírlevelünkben  írtuk  2009/19.,  hogy  árnyomás  alá  kerülhet  a  napraforgó  azon  
korábban már sokszor hivatkozott tények miatt, mint jó szójatermés az USA-ban, az egyik  
olajos  mag  ára  hatással  van  a  másik  árára,  a  krízis  miatt  elégtelen  kereslet  minden  
növényre, az ipari növényekre, így a növényi olajokra különösképpen, stb.  A második  
cikkben  látható,  hogy  rendkívüli  orosz-ukrán  napraforgó  olaj export  idáig  is  minden 
korábbinál alacsonyabb szintre  vitte a napraforgó mag árát a világpiacon, de az APK-
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Inform előrejelzése szerint még nagyobb lesz az orosz-ukrán napraforgóolaj export. Így  
még kevésbé fogják keresni a magyar napraforgót, ehhez jön még az a tény, hogy az  
előző évekkel ellentétben nem történtek tömeges kötések a napraforgó termésre, mivel az  
agrárvállalkozások a mostani  55-56 ezer  forintos árakat is alacsonynak tartották,  ezért  
hamarosan rázúdul a piacra a várhatóan jó magyar termés miatti szabad napraforgó, ami  
minden eddiginél alacsonyabb szintre fogja levinni a napraforgó árát, nem kizárt, hogy 50 
ezer  forint  alá  csökkenhet az  ár  tonnánként,  de  a  mostaninál  mindenképpen 
alacsonyabbra.  Kihangsúlyozzuk itt azt, hogy nem azért megy le a napraforgó ára,  
mert az agrárvállalkozások idáig nem kötöttek, hanem a rossz világpiaci környezet,  
a  túlkínálat  és  az  alacsony  világpiaci  árak  miatt,  A  várható  szabad  napraforgó  
tételek  Magyarországon  csak  olaj  lesz  a  tűzre,  tovább  fogják  csökkenteni  a  
napraforgó árát. 

Azért idézünk két cikket, hogy lehessen látni, hogy két oldala van a piacnak. Hozzátartozik  
a képhez az, amit az első cikkben lehet olvasni, hogy az olajos növényekből a termés jó  
lesz a világban (420 millió tonna, a tavalyi 390 millió tonna helyett), de a készletek nagyon 
alacsonyak világszerte,  minden bizonnyal  később majd  lesz egy áremelkedés arról  a  
nagyon alacsony őszi árszintről, de az már nem fog segíteni azokon, akiknek el kell adni  
termésüket az ősz folyamán. Ennek a növekedésnek sem a pontos idejét, sem a mértékét  
nem lehet előrejelezni.

Repce: 

A  még  67-69  ezer  Ft/tonnás  piaci  árnál  két  héttel  ezelőtt  a  2009/18.  hírlevélben 
egyértelműen  jeleztük,  hogy  repce  ára  csökkenni  fog,  akkor  még  volt  2-3  nap  az 
árcsökkenés elkerülésére. A repce ára egyelőre stabilizálódott az 58-59 ezer forint/tonnás  
áron. Egyelőre nem lehet megmondani, hogy várható-e további csökkenés, de rövidtávon  
növekedés  semmiképpen.  Napi  szinten  kell  figyelni  a  piacot,  mivel  vannak  még  
kockázatok a repce piacán. 
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